Правила приема  на обучение по программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре
Сроки приема документов для обучения по программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре  ФГБУН Институт горного дела УрО РАН (ИГД УрО РАН) до 15 августа 2014 года. 
Прием в ФГБУН ИГД УрО РАН для обучения по основным образовательным программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре  проводится по заявлению граждан. 

Заявление о приеме в аспирантуру подается на имя директора ФГБУН ИГД УрО РАН Корнилкова С.В. с приложением следующих документов: 

диплом государственного образца специалиста или магистра и приложения к нему; 

анкета; 

список опубликованных научных работ, изобретений и отчетов по научно-исследовательской работе. Лица, не имеющие опубликованных научных работ и изобретений, предоставляют реферат по избранному научному направлению; 

сведения об индивидуальных достижениях, результаты которых могут быть учтены приемной комиссией при приеме, в том числе удостоверение о сдаче кандидатских экзаменов при наличии у поступающего сданных кандидатских экзаменов. 

При подаче заявления о приеме в ФГБУН ИГД УрО РАН поступающий предоставляет по своему усмотрению: 

оригинал или ксерокопию документов, удостоверяющих его личность, гражданство; 

оригинал или ксерокопию диплома государственного образца о получении квалификации (степени) специалиста или магистра. 

Завершение представления поступающими оригинала  документа  установленного образца  при приеме на обучение на места в рамках контрольных цифр – 15 августа 2014 года.

Завершение представления поступающими сведений о согласии на зачисление при приеме на обучение на места по договорам об оказании платных образовательных услуг – 15 августа 2014 года.

Лица с ограниченными возможностями здоровья при подаче заявления предоставляют по своему усмотрению оригинал или ксерокопию документа, подтверждающего ограниченные возможности их здоровья. 

 В заявлении поступающим указываются следующие обязательные сведения: 

1) фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии); 

2) дата рождения; 

3) реквизиты документа, удостоверяющего его личность, когда и кем выдан; 

4) сведения о предыдущем уровне образования и документе об образовании, его подтверждающем; 

5) направление подготовки, для обучения по которому он планирует поступать в аспирантуру, с указанием формы обучения и условий обучения (в рамках контрольных цифр приема, по договору об оказании платных услуг); 

6) нуждаемость в предоставлении общежития. 

В заявлении также фиксируется факт ознакомления (в том числе через информационные системы общего пользования) с копиями лицензии на осуществление образовательной деятельности, свидетельства о государственной аккредитации ФГБУН ИГД УрО РАН и приложений к ним или отсутствием копии указанного свидетельства. Факт ознакомления заверяется личной подписью поступающего. 

Подписью поступающего заверяется также следующее: 

получение высшего профессионального образования данного уровня впервые; 

ознакомление (в том числе через информационные системы общего пользования) с правилами подачи апелляции при приеме по результатам проведения вступительных испытаний. 
В случае предоставления поступающим заявления, содержащего не все сведения, предусмотренные подпунктами настоящего пункта, и (или) сведения, не соответствующие действительности, ФГБУН ИГД УрО РАН возвращает документы поступающему. 

При подаче документов запрещается взимание платы с поступающих, а также требование от поступающих предоставления оригиналов документа государственного образца об образовании, предоставления иных документов, не предусмотренных настоящими Правилами. 

На каждого поступающего заводится личное дело, в котором хранятся все сданные документы, материалы сдачи вступительных испытаний (в том числе выписка из протокола решения апелляционной комиссии образовательной организации). 

Поступающему при предоставлении документов выдается расписка о приеме документов. 

По письменному заявлению поступающие имеют право забрать оригинал документа о высшем образовании и другие документы, предоставленные поступающим. Документы должны возвращаться образовательной организацией в течение следующего рабочего дня после подачи заявления. 

 Приемная комиссия рассматривает документы поступающих в аспирантуру. 

 Поступающие в аспирантуру проходят собеседование с предполагаемым научным руководителем, который в письменном виде сообщает о результате собеседования в приемную комиссию. 

Решение о допуске к вступительным испытаниям в аспирантуру  приемная комиссия выносит с учетом итогов собеседования поступающего с предполагаемым научным руководителем, оформленным в виде Индивидуального плана аспиранта и доводит до сведения поступающего в недельный срок.
